
PESQUISA REALIZADA JUNTO AO 
CORPO DISCENTE DOS CURSOS 
DAS FACULDADES INTEGRADAS 

DE BOTUCATU - FIBS

ASPECTOS INSTITUCIONAIS



O Curso que você escolheu
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Exatamente o que  queria Não é exatamente o que queria É completamente diferente daquilo  queria



A relação do Coordenador com a turma
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Está sempre em contato De vez em quando está em contato Nunca esteve em contato 



Se tem procurado o Coordenador do Curso
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Atendimento prestado pelo Coordenador
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Excelente Bom Regular Ruim Péssimo



Atendimento prestado pela Secretaria
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Atendimento prestado pela Tesouraria
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Atendimento prestado pela Recepção
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Utilização da Biblioteca
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Atendimento prestado na Biblioteca
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Nível de satisfação com o Acervo
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Nível de satisfação com o Material de Apoio
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Referência à Instituição no meio pessoal e profissional
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Itens Mais Apontados na Pesquisa

• Melhorar o atendimento (Biblioteca, 
Secretaria, Recepção)

• Aumentar o número de computadores na 
Biblioteca e nos Laboratórios

• Limpeza nos banheiros
• Bebedouros (?)


